



CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/724/2022, de 23 de mayo, por la que se convocan las pruebas para la obtención directa de los títulos de Técnico y Técnico Superior de Formación Profesional en la Comunidad Autónoma de Aragón, correspondientes al año 2022.

Advertido error en la Orden antes citada, en la página 19128, en ANEXO II, donde dice:

Código	Ciclo formativo	Centro docente	ID del centro*
IMS304	Técnico/a Superior en Sonido para Audiovisuales y Espectáculos	CPIFP Los Enlaces	A02024728

Debe decir:

Código	Ciclo formativo	Centro docente	ID del centro*
IMS304	Técnico/a Superior en Sonido para Audiovisuales y Espectáculos	IES Ramón y Cajal (Huesca)	A02031909